



年三十用“镜”守百姓平安



医师报讯（通讯员 赵晓飞）大年三十凌晨，首都医科大学附属北京潞河医院护士孙巍在睡梦中被电话声叫醒，值班二线罗伟医生在电话那头说：“40岁中年男性患者，上消化道大出血，血色素从80g/L降到了30g/L，现在已经转到EICU，需要马上做急诊胃镜。”使命召唤着孙巍立刻清醒，顾不上洗漱，穿上衣服飞奔医院……

胃镜下显示，患者的胃腔内有大量血液及血凝块积聚。虽发现了几处溃疡和渗血部位，

春节7天7例肝脏移植手术



医师报讯（通讯员 孙巍）大年初七，北京佑安医院普外中心开展了1例肝脏移植手术。春节7天假期，该中心先后完成7例肝脏移植手术。

患者李女士是三个孩子的母亲，两周前不幸出现药物性肝损伤和肝衰竭，虽然经过积极的救治但肝脏功能仍然持续恶化，肝脏移植手术成为挽救其生命的最后一颗稻草。经过

全国器官分配系统，一颗宝贵的肝脏分配给了李女士，为保证手术顺利进行，北京佑安医院普通外科中心与麻醉科、手术室、血液科、重症医学科、超声科、病理科等学科组成多学科团队，为肝移植手术保驾护航，最终超紧急肝脏移植手术顺利完成。栗光明主任说“肝脏移植是延续患者生命的最后一道法宝，我们必全力以赴！”

新春迎接新生命



医师报讯（通讯员 夏凡）除夕夜，伴随着新年钟声的敲响，保定市第一中心医院东院产科内，一声响亮的啼哭，让所有在场的医务人员脸上绽放出会心的笑容：“咱们医院第一个‘兔宝宝’诞生啦！”在迎接新生命中迎接新春，无疑是令人难忘的。

天刚蒙蒙亮，产科医生朱清华像往常一样投入到了工作中。